Analizis 2 informatikusoknak, 1. p6tZH  2016.04.07.
A BMETE90AX22

Munkaidé: 50 perc

Max. pontszam: 30, Ponthatarok: 12— 2, 16.5- 3, 19.5- 4, 24- 5

1. FELADAT. (6p) Adjuk meg az y’ = 2+/y + 1 cos x,
y(r) = 0 kezdetiérték-feladat eqyértelmd megoldasat!

2. FELADAT. (2+4p) Mutassuk meg, hogy az u = y?
helyettesitéssel az y’'+2y = x/y? differencidlegyen-
let u" + 6u = 3x alakud lesz! Adjuk meg az eredeti
egyenlet altalanos megoldasat!

3. FELADAT. (24+4p) Tekintsiik az y’ = xy> differen-
cialegyenletet!
a) Adjunk meg két olyan pontot, melyek az 1 érték
izoklindra esnek, és vazoljuk is ezt az izoklinat!
b) Van-e az y(0) = 2 feltételt kielégit6 megoldasnak
lokalis szélséértéke az x = 0 pontban? Ha igen,
akkor milyen?

4. FELADAT. (6p) Adjuk meg az y”+ 3y’ = 5 masod-
rendd, allandé egyiitthatds, inhomogeén differencial-
egyenlet altalanos megoldasat!

5. FELADAT. (bp) Adjuk meg az

fo=2, hH=-2,
fo="1_+2f,_20 (n>2)

rekurzidval definialt sorozat 1000. tagjat (f1000 =7)!
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1. FELADAT. (6p) Adjuk meg az y’ = 2/y — 1 cos x,
y(r) = 2 kezdetiérték-feladat eqyértelmd megoldasat!

2. FELADAT. (2+4p) Mutassuk meg, hogy az u = ¢
helyettesitéssel az y’+y = 2x/y? differencidlegyen-
let v’ 4+ 3u = 6x alakd lesz! Adjuk meg az eredeti
egyenlet altalanos megoldasat!

3. FELADAT. (2+4p) Tekintsiik az y’ = xy? differen-
cialegyenletet!
a) Adjunk meg két olyan pontot, melyek az 1 érték
izoklinara esnek, és vazoljuk is ezt az izoklinat!
b) Van-e az y(0) = 1 feltételt kielég(té megoldasnak
lokalis széls6értéke az x = 0 pontban? Ha igen,
akkor milyen?

4. FELADAT. (6p) Adjuk meg az y”+ 2y’ = 7 masod-
rendl, allandé egyiitthatds, inhomogeén differencial-
egyenlet altalanos megoldasat!

5. FELADAT. (bp) Adjuk meg az

fo=3, f1=-3,
fo=—=3f_1 —2f,_2 (n>2)

rekurzidval definialt sorozat 1000. tagjat (f1000 =7)!




